[

3 = A Y
HUIRIUT I 3

9

3.1 iRt
MY 28 YR &1 fafd o1 9 oava e 2, S e @ T R

figet T Tia & Th T § ME| 98 Teh =@l (Giant wheel) F1 Halt
T =t ot SR gUel (Hoopla) [T Tl TS&d o9 U =ret # W@t ferdlt
T W TH 9o (ring) Hl Hehd € R AR o8 9% * ET F R o, @
AR 98 a&] ool S 8] Ser =redt ol fa 9R SE guen @l Sl
3T 3Tt IR I TN 1 FAK hi| I T 9 i Fa o U 39 33
A YN W o U 34 @ & 72, Al o9 Sy o wi fom SE fea
IR RE! HT GEAR i AR fRa IR guen Well, Sefeh ST THh fau
720 @d fwu?

T TR ¢ TR 2T T 9w & fau stem-srem feufaet det =l Ak
I TH IR GAR! i, F A8 Hud €2 F1 u8 f Hwg € R 3E QAR

2019-20



T =R o ek qHieR 43
At 17 SAMR| ALET 39 H&ATIX o TH FT ITAM Fd gL, 37 ferfaai =i
T = ol Wgsh g gRn fefua Y Wehd 2

33U 39 Wfshan <! TuE

SIfEe g Hat 3 i WA hl x qA IHeh g U ©d ©ald i
e i y ¥ el sifvm o S g3 fufa & g1 g g e fhan
W TRl T :

_ 1 |

y=5x ey

3x+4y=20 (2

T T9 39 UL I KT T Ad B Ghd 22 TR T B Bl HE

faferml &, fSeh 70 29 1o § st S
3.2 91 =Rl o e Ao m

FEIX Y I HIT for =7 Feiiertor € =1 o g il o See 2:
2x+3y=5
x—2y-3=0
R x—0y=2 A x=2
g w8 ff S ¢ foh o8 TR, T ax + by + c=0°F &9 | @l
ST Hehdl &, 5@l a, b 3R ¢ ATEdfash et € 3R g 3R b SHl 979 &l §, &
R x 3R yH T ok g weam g1 (A S g 3R A I e
g, 8 U a2+ 2 09 TERE w3 §1) 3 e ot wer @ fF uE gt
H1 & FEAet o WEl HT Tk W B ®, Tk x o [ 9 U y ok oy,
S EHieRtor o <Al gell Wl SR R <

ISR o ToIU, BT GHIHTOT 2x + 3y = 59 10 98 (LHS) H, x =1 3
y=1%@l @

T geT= 2(1) +3(1)=2+3 =5,
S HHiROT o <T@ 98 (RHS) o &l Bl
s, x=13W y=1THHO2x + 3y =5 1 TH &A 2B
IE B FHIHIO 2x +3y=5H, x=1 N y=7 Wl d,
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44 T

@ 9= 2(1) +3(7) =2+ 21 =23

S T get e aer TE @l
A, x=1 3N y=7% g THH H TF &A &l 2|

sfdta gfte @ st = et @2 et ot @ fop fog (1, 1) wete
2x + 3y =5 N Trefyd T w feem ® 3R fog (1, 7) 39 W fem =Y ©1 s@ferg,
HHIERTUT ST Ueh &1 SHeh! TH&TUd i arel @r X T wa fog g
2

areqe §, 98 fordl ot Yae Tl & fau g €, i | el are
Iger FHie T ax + by + ¢ =0 AT WAk TA (x, y) TH HHIHIUT ol e
A AT @ F Tk g F T e ¢ ok faehwa: oft T g )

e T feu U gl (1) 3R (2) i i) 39 qHiR i i
oH W, B AfEen #1 el o aR W FEA W gl 2

3 < ek Tt IET S ol x 3R y o 21 30 THR o GHIHON i
St =R F Haw gHEl F TF (7 Haw GHieEr ) FEd 2

R, 3W for o gfe § 34 o9 g )

Y W x I y § Waw g g9 F1 AOE w9

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+cz=0%
W&l a, b, c, a, b, c, A ATEAAE FEAW 7 SR a2+ b2 20, a2 +b2#0 T

< = § T s T I % o ISR

2x+3y-7=0 3R 9x—2y+8=0

Sx=y AN Tx+2y+3=0

x+y=73ﬁTl7=y

w1 " W ® R 3 saifedia gfe 9 e g €2

FHAIX 9 % I o6 =) o woh Pash et &1 sanfida (srefq
WEE) 0 T Tl @ Bl g1 N 3™ 9 odl Hehd © (o & =4 H
o Tt Tm sfdE w9 9 S fk@m? 4 9 wa W g, R
- foran sram)
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T =R o ek qHieR 45

A FHEANIXH 98 oft 91 B foF b q1 & @k 9 @] & e, @ f o
Y ol Tk B 9Ol B Tehdl °:

() 3 Y@ Tw fag W st s g
(i) T @ faes T Wt €, srufq 3 e 2
(i) TAI Y@d Fardt )
7 gt HareAet &I W emehfa 3.1 W <uid @
AR 3.1 () ®, A wiresg wet )
AP 3.1 (b) W, I FAM B
aepfa 3.1 (c) |, & Huwl B

A
v

A
v

@) (b) (©
3TTeRfa 3.1

e TR 0 @ YRR I ol gFl fafeE wen s qen
S Rl WY-T G a1 S Hehal B1 SET FS ST |

SETETUT L B ITeR 3.1 W & T SEe od € etfEen del # 220 Wl
STt B 3R T W@l 1 WA HE a9l gl Tl Weldl =edt ¢l 5 e
1 SO den WHE (SAHAE) ®9 H g it

T SHE T WO R

_ 1
31 x=2y=0 (1)
AR 3x + 4y = 20 )

3T T THIRWON i B 9 H g9 il 3T fau, g6 do&
G0l o HH-U-%Y T B WIETl 9 I gal ®I GRON 3.1 H = &
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= 1
y20

@

| 3.1
o] 27
* 3
20 — 3x 5 0 5
Y=y

(it)

FAIX T A€ HISU fF g ek i & ufifid &9 4 3HF
T B €1 TEfeY 39 g off 31 gl g9 Wehd €, W BAR g ¥4 Y e« 9

off B Thd B1 F AT SHH M Fehd € o T e qo TR THEON h
T o fu,x =0 o T 82 W9 TH W I & A 2, A GHER TH R

o fas gHer § 95 ST T,

S8 T § T fhar ST Tl 1SS

o o, TRt (2) Hx=0T@H W, 89 U B FF 4y =207¢, 31eifq y =521 &t

TR, THFHW (2) H y=0T@H
20

W%ﬁm%ﬁ?ﬂ%

3x =20, A, x = —%| <ffem

TT&F‘@%WE@W

1?FT{ R IH-3F AifEad HET -
AEE TE B e: BH Oy =2

Id €, fora@ x = 4 oo 2, <

TF Ui 2l

HROM 3.1 °F Bl °oF HQ

fagati A0, 0), B2, 1) 3R P(0, 5),
Q(4, 2) 1 AIfEd Hifaq| 1a
THIFTN x - 2y =0 3R 3x + 4y =20

w1 fAefga @ 9rent @t

AB T PQ &I wifaw, S fF

aRfa 3.2 ° s9ifen w2

3TTSRTd 3.2
3MeRfd 3.2 ® e ST for 1 Tefienson o6t fefd w3 ot <A1 g

fag (4, 2) R ufaess wxdl &1 5Tt 0 21 €, 3 W TH A e

==
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T =R o ek qHieR 47

IETET0T 2 UlHell Th R 1 ghE § T R % 9 H 2 U qen 3 wE
UL | SHHT TRl WATelt 3 Ufel o e T W@ w1 UfEe 3 W 3@ 3R
SEH ot 7 18 W SHi e # 4 ufee SR 6 We widil @ feafa W
ST qen M (SfHdE) ®9 § = Sife)
o1 3T 1 UfHe &1 Jeax Ao 1 &€ &1 §ed Iy A9 ol 9, Semorda
w9 = weieRn g 2T @

2x+3y=9 (h
AR 4x + 6y = 18 )
TAH] oI ST 890 9 w3 o fou, 9 yds gHier g fefia
W W g W FwA T otfd, TH Yok GHIRU % /T W@ I S
3 gl e wroft 3.2 ° fRu g R

|Ioft 3.2

X 0 | 45 X 0 3

® (i)

70 7 fagell &1 Uk W TR W efEd w1 § R e wied €1 ew

W € for ST W@ Hawt @ (SMaT STeRtd 3.3) | UE SEieT @ Toh <l SHie
qca €, 1o T Hl S G W@ foha S Fehal T

TR 3.3
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TEETOT 3§ ¥ T, GHIRON x + 2y —4=0 3R 2x + 4y — 12 = 0 N =i
#1 T T 79 fufd & SfhdE w9 9 e it

T ;. GHIHO
x+2y-4=0 (1)
2x+4y-12=0 )
¥ 9 yd® & 3 'd 9RO 3.3 °§ U T R
RO 3.3
X 0 4 X 0 6
_4—x 5 0 _12—2x 3 0
y="7 y=""7

) (i)
T TRl 1 MEE Y F W[ w3 % faw, em faget R, 2) 3R
S(4,0) % WWIRS Ww & & fou feifgd i © @ik fagai P (0, 3) 3R
Q(6, 0) ! WWNPQ Wd T & fory seifad sd &

3TMeRfd 3.4
aepfa 3.4 o, B9 q@d B o6 3 Wl #edf W ufoess T st ©, erefq
a9 T B
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T =R ot fash qHiwo g 49

Tofe, T w¢ feafdat <@t @ 9= w Yo gdeo gm gr weiéia
fepel ST Tehdl €1 B Soh SISO SR S e <@l o el o
IRl W B9 wEl i foh 9 g feuel w5l uh e gl T % '
T HE W ST R S Fehal B

gyt 3.1

1. 3Tdre IO G @ whedr €, ‘O o qd H g o T ST 6 o ot 9 3
9 a5 § U9 Sheet 919 T 211G 1 T S’ (F I8 e 87) 39 feafa
1 HASEIOT TF WHT T § e I

2. fonehe 39 o Ts &9 A % 3900 § 3 sool qur 6 S @A 9K H 3T Th 3R
ool qol I YRR & 3 = T 1300 H ST 39 feafq &1 SSivnda qen
ST &9 § e it

3. 2kg 9 3R | kg 3R 1 g fopdt 57 T 160 o1 T 7EH o8 4 kg 99 3R
T kg R T eI T 300 B 1 1 39 fefq i ssmforda qon sanfuda wai
o =qaq hiferl

3.3 e wiiietur I = R fafa @ g

fUsel =g o, o <@ T U Aok T 9 #1 ohd WRE &Y o
T YEsl § o= T S 2 o g ot dwn ® fR 3 e ufaese w
Fehdl B A1 FAK B Gehdl © A1 HU B Hehdl ©1 991 BH S Wodeh feerfq
T g ¢ Ghd 27 R IfE T ®, 9 fRE YR 'W e w3 SR 3 yeA
& IW A 3fe 9 39 TI=e] § 3|
3T B9 U= IT@IA &l TH-Tsw F 34|
o 3T 1 &t frufg o, I wifew f& eifgen 3 foradt IR =@ W
Fa w1 SR fohal IR gl @e Qe

3TeRtd 3.2 H, 3T9A 3@ o fof 39 feafa &1 f&fya w3 arel wHieo
S ®9 9 65 (4, 2) | gfd=st &E a3 @mell & FEiid s
g1 gt fog (4, 2) ST FHRTON x - 2y = 0 3R 3x + 4y = 20 1 Tr&fd
FH drell @l W frd iR shea 7€ Swats fag ?

MY TH S €9 § Famud w) fh x =4, y=2 T 3T
IO I HT Tk TA g1 TAF GHIHO § x S y o HE W@ W, T
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T F © TF4-2x2=0334) +4(2) = 2081 31:, TA4 Feaud feman
® fhx=4,y=2 <Al GHHN H TH T B =R (4, 2) S T@TR @
Fact T vt fag €, gefem @t = § tawk weleRor I
T 31T hael Tk oot 2

T YR, AfEel 7 WRE W 4 9 GO #1 AR 2 91 gUel @
el

o 30 2 i fearfa ®, w0 oM yAw WA SR YEE W w1 4oF W
F TR &2

3Teptd 3.3 H, 39 fRufq =1 safade &9 # we qurdt @1 W g}
g T g1 GHieOl o B Tk A3 %@34)[ (common points) g
T B g
71 & e | wE gets fag 82 e @ 79 dad € fF o
1 Yo fog Q1 TRl T Tk B @1 STd:, TN 2x + 3y =9 3R
4x + 6y = 18 oF URTHA T ¥ 3k T ¢l 3HH e o= &l e
=ifen, wife A e7 TS0 4x + 6y = I8 H12 T 9 3, @ =H
2x+3y=9 W Bl §, S o welehtor (1) & R 1 <F WHieRr qed
g WE U, g9 <@d § fr W@ W *E fag e ifite iR yee WE W@
o 31 81 SR o foau, g e 9o Y W 1 god HAW: 3 %
q 1% B Wehdl B ¥l Yk U 1 God 3.75 T q1 &S Il Hod
0.50 & B "Wehel €, TS|
o ISR 3 i fufq o, w0 i@ wefEl fodl o W foe g ©?
stepfa 3.4 #, & g feafa =1 snfade w9 & 9 9o e 9
frefia fran mn 21 it Y@ gfiess e €, 4 wefE T gm
ﬁﬂ?ﬁﬁ%lmﬁﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬂﬁwﬁaﬂﬁgmﬁ%%ﬂ
Tl Bl
s Maw Tl gm, g &g g T g, aw g @
3TETA (inconsistent) I HECA &1 Teh gk THishor 0, 5@ & e
2, Yash TRl 1 W (consistent) T HEAC &1 o WG THIHN ok
T FH o URfHd &9 U 3FF A W 2l 39 FH H I = ok Aak
LT T 3T (dependent) T ed 21 M ST fon Waen wefieeon w1
AT A TT Ha B 2|
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T =R o ek qHieR 51
e B Y W A T Waw g g g Frefua W@t o sIeeRr @i
qU B o AT 8 1 9 YR W Teh WY o ®Y § ok Y Fehd ®B:
() Y@t wh fag W iaese # gewdl 21 39 feufa o, gt g o
Afgda g e € (feRief gz 7rm) |
(i) T@Td AR B Hehdl 21 39 feorfa o, wefienton 1 i gl el s
2 (TET g ) |
(i) T@W Gt B Gehdl B 39 frefa o, gl o oafifia w9 @
I BA B B [N (E) GO ]|
U 3 B SN 1, 2 3R 3 § o+ Wash wHienor g W R 9
e A R faeR W fF 9 g SaHdE 9§ e YeR % 2

(i) x—2y =03 3x+4y—-20=0 (fErt ufrese w3t ?)
(i) 2x + 3y-9 =0 3 4x + 6y — 18 = 0 (Y@ Hurdt ®)
(iii) x + 2y -4 =032 + 4y — 12 =0 (@ 1 ©)

9 MU Wl il SIEION H, 4 DG % e e eiR T

T FN T a, b, ¢, IR a, b, c, TSI 3.2 ¥, =9k &9 ¥ fu T

Gl o Ul ! o d &

WROUT 3.4
4 (A | :
%. | @ g m STITA hi pleae] SfsmTforctar
2 2 2
. qor frego frego
1 [x-2y=0 % 2 %0 a b |y oA T
4 i -
3x+4y—20=0 % b Il g8 @ |z (3Afgdr)
20 3|9 |a_b _qal.
2 |2re3y-9=0 | = | 55 il SIRfi &9
4x+6y—18=0 S C | T 3F T
1 2 _4 al bl Cl > .
3 |x+2y-4=0 - | = [— =1 L lom@ W@ [®E ' &l
2 4 -12 {a, b, ¢
2x+4y-12=0
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YRl 3.4 9 9 3@ HHd © 6

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+c2=0'{§|ﬁ13&|ﬁi'@ﬁ:
() TheRs w E @ 4 O g
a, b,

T Eic T SR G

a, b, ¢

i TR R, @ A= D LAy

a b, o

aredel o, gHeRt foam off et off Y@ 9@ o fau @ 21 3w #w iR

ISR AR THHRT S HL Gehd
3EY 3F THhI TR HH o [T FH IR

SAEI0T 4 WMH R S HifoT o Tt ™

x+3y=6 (1
AR 2x—3y=12 ©)
W Bl AR UW R, @ S UE gN B e
T 3T gHiROn (1) 3R (2) & WF @i 39 U, 89 Y& g
% < B A B §, S GRON 3.5 # & R

AR 3.5

= 2 = 4 | 22
y 3 0 y 3

Th WH TR R &3 A0, 2), B(6, 0), PO, — 4) 3R Q(3, — 2) ! i
Fifew, iR fogeti i feae W@ AB IR PQ eT&hfd 3.5 & ER =Ry

TH 2Ed © f W@ AB SR PQH Uw SWAfTS fag B(s, 0) 71 @i,
s g0 g H TH T x=6,y=0 §, 0 GHHW A T T
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—p

3TTRTd 3.5

IEENUT5: Uk R o1 Hitow o e Tefiertor g 1 81 et ©, eAfgdid
T ¢ AUen oufifid ®9 9 R B B

Sx-8y+1=0 (D
3 2 3 0 2
x—SJ’+5— (2)

W:W(z)ﬁ%ﬁwaﬁm,wqﬁ%’:

Sx-8y+1=0
WY TE g€ B S (1) B 3, TRl (1) 3R (2) @ Frefia @ g
&1 zafere, e (1) 31k (2) & oTafifid ®9 ¥ oFe 7d T

Th W o fag siferd ST IR =F g # it
SAETUT6: =0 TH ‘U’ § P9 Y IR T @lied | va STl wRfedl |
T2 fF g@® & fhad 1 @R, @ 399 S f, YwRd i e elhl T
Ui 1 GEm # QT Y QN HH B TR ki gea Tl T U w1 qem a5
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IR T @ off wR wm 21" wRfed w1 gg s o fo gerar wifse s
J frat Y2 3 =R @l

o1 BT B9 U i T i x q91 @he &1 & &1 y 9 Feiad w9,
TTE S g @

y=2x-2 ()
R y=dx—4 2)
9 ST TN (1) 3R (2) o WH Gied o fou, Teis St

& T 'A T H A GO 3.6 H KU €

W|RUT 3.6
X 2 0 X 0 1
y=2x-2| 2 | -2 y=d4x-4 | -4 0
foget =1 steifEd swifay
AR gl @ frefa w6

& fau 379 wF ol @l
eifay, ser emepfa 3.6 ®
fe@mn T 2l

3 A W@ g (1, 0) W
yfaessg = €1 zafau
x=1,y=0as g g8
1 o 7 7, i Sueh
g i T U W wen |

2 3R 3T HE The T T
3 31T 3.6

Srer: (1) @R (2) ¥ x=13Ry=0%@ T eH Ud B foh A Tietor Hqe
g Wt 2l
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gyt 3.2
1. T woemeti o Waew Sl & g aR IR S e fafy § g 9
FHifs)

() wem X o 10 ot 3 e nforg ot w_elt wfaenfar o am foem afg
TSR DI T ASHI HI & W 4 S 7, a@ qfaAfa § An fo
TS 3 ISRl i FE& F HiTey

(i) 5 dfgeT qen 7 ol w1 Sl god T 50 €, St 7 Ufget qen 5 kol @
Tl Ted T 46 31 Tk UfGel 1 G de1 Tk hold %1 Jod 1 ST

2. s ¢ blﬁiclﬁwwmﬁﬁqﬁﬁﬁmmwmﬁmﬂ
a O,
Yt uw fog W ufiede S €, g © steren HOrl €
() Sx—4y+8=0 (ii) 9x+3y+12=0
Tx+6y-9=0 18x+6y+24=0
(iii) 6x—3y+10=0
2x-y+9=0
3. s ! bl eﬂﬁICl 1 GO F T BT R 7 e gl & g
2
A € A1 3TE:
@ 3x+2y=5; 2x—3y=17 @) 2x—3y=8; 4x-6y=9
(i) %x+%y:7 ;9x—10y=14 (iv) Sx—3y=11; — 10x+6y=-22

4
) §x+ 2y =8 ;2x+3y=12

4. T Y Tt o ool o @ ®iF @ T E/SHE €, A G @ dl Wi

fafa @ ga1 I wifeq)
() x+y=5, 2x+2y=10
(i) x-y=38, 3x-3y=16

(i) 2x+y—-6=0, 4x-2y—-4=0
(iv) 2x-2y-2=0, 4x-4y-5=0

5. Ueh AR o1, frqent g, SierE o 4 m o1 @, 1 er<fufimmg 36 m 21 &
&1 fommd 3@ i
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6. T Fad THH2c+3y-8=0F T T I H Th T IR Faw FHiw
fafae @fr s g 1 safida fregor s fa
() wfd=sg et W@ @i (ii) TR Y 2|
(i) SOt @ g

7. WO~y + 1 =0 3T 3x + 2y — 12 =0 1 Wk ST x-3787 3R 37 T@reh ° o+
et & ool & Fewie T FIY 3R HIYETR Ted %1 sEifkd Hifsw)

3.4 Ueh IEeh AHIRIUT T I T I skt siewTiordra fafa

foel =] o, e T fash THI0 T &l e & o fau maE fafy
1 == 1| WR fatu s fefa o glaurstes 7@ e €, S sk Fefieso

% 7l wl el w6 o fagel & e qoie T w, S (V3. 247),

4 1

(-1.75, 3.3), [13’19) 3| 39 &R o fagstl ol T4 H siavas &9 ¥ Ffe
BF T A T B TA A R R R 3 fafyr oFf 27 s@ w3
ot (fisfa) fafust €, foert g9 e ==t %30

3.4.1 ufaearmas fafyr : gq gfqeenmm fafy & $© IO THT THemi|

SETET0T 7 wiagamae fafy grn f e gl 99 &1 g S
Tx—15y=2 1)
Xx+2y=3 )

sl !
TR 1 EH R T o # o ¥ SR fR T W A TR F TR o
faEa €1 emsu e (2)
x+2y=73
CaRRG I ot x=3-2y% &7 ¥ fad| 3)
TAOT2 - x 1 TE A TR0l (1) § wiaeenfid sifsw) g9 ud
7(3 = 2y) — 15y = 2

31 21— 14y — 15y = 2

ERINH ~29y = 19
19

gafere Y= oo

29
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T =R o ek qHieR 57
TAOT3: y o I8 HH GHHO (3) H giqeenfud i W, ¥9 9 ®:

4
34?[:3?1%: x=—9,y=—

W:x=;—zaﬁ1y=%aﬁgﬁwﬁaa?{ﬁm,mﬁaaﬂm%ﬁﬁﬁ
TR (1) @R (2) Hq= & S 2l

wheemaa fafyr o1 ek eifies T ®9 9 W o fau, oMU 3@ W
oEg €9 9 faER &l

TEUT1: Uk =) 1 HE, HET y i R R, A1 x & & § fmdt off o
9 A HifST, S Gfaumsqs &l

THUT2: y o 39 WM 1 S GHERO ¥ gioeenfud wifNT $iR gHeRl T R
x o GHIH o w9 § Fefor, Tae! g e S g 21 wf-seft, Sen T
17 STl 9 den 10 | ©, o9 fa fordt =) o oM U Y Gehd § Al
Tg HYF A €, d o9 g8 fig e wewd € R e wdiewo gm %
JURfHd ®9 ¥ % Bd ¢l 9% WO 2 H WW wYd e ®, d @
TRt Tt 2

THUT 3 =RT 2 9 YT x (3191 y) 1 0 39 THreRor, 58 =1or 1§ 93w fan
€, W wfaeenfud th SR WX k1 HH 9@ it

fewroft : g9 T =R 1 91 W R % US H oFe hich, @sh qHwO I
F T G o fou yfaeenfua feen €1 gafen 3w fafy = wfaeemus fafa
Fed B

IETE0T 8 YYAEe 3.1 oF U9 U= 1 ! Yaed fafy §@ ga sif)

T WA S 3R SHE! Tl i g (o §) HH: s R ¢ &1 qd, S
feerfa =1 frefyg &@ & fou, Was g 30 2.

s=7=T@t=T7), A s-7r+42=0 (1)
LR s+3=3(t+3), AU s—3r=6 2)

O
—_
O
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THRTOT (2) T TR FE W, BH UM o: s=31+6

TRt (1) H s 1 99 @ W, B9 UM &
Bt+6)-T7t+42=10
1 4r= 48, TS89 1= 127 T B
¢ % THHA & gHHW (2) § WA W, g 9w e e
s=3(12)+6=42

Iq:, A R SHHT T HAW: 42 99 R 12 o9 & 2

T SW &1 gfte & fou, 78 Sig X ifee fF g <t g8 amen & wiase
H1 G HL € AT e
SETETUT O : MU o3 3.3 o AW 2 &l of, g 2 ufger 3k 3 el
H ged T 9 T 3R 4 Uit IR 6 Wl F goF T 18T Yk ufge iR
g &€ h1 Hed T HIFT|

Tl - e g 9 S aH 9 9 g

2x+3y=9 (D)

4x+6y=18 )

TH U HHI0I 2x + 3y =9 W, x T HH yo UG H oo i ¢ N UW © :

R o

39 BH x o 39 WA H GHH (2) § yfaeenfyd e W wd o

4(9;3” +6y= 18
31 18 — 6y + 6y = 18
ERIN| 18= 18

TE HUT y o G GH o T T @1 Ty, @Y y 1 HIE HE g o ®Y
o & W ern @1 SHieT gH 11 Whig (fvEa "7 et Ui B 1 7 feafa gafag
Y1 g% @ fop Ml fau o wefieto ww @ ¥ ot geien (1) @R (2)
AURfHT &9 ¥ oFs Tt €1 wam A fF gl w1 7€ g meE fafy
Y el ® (STI=8% 3.2 ®1 S 3.3 %1 Ged ofifow) | g9 T UfEe 9o T
g 1 Afgda god T Iw R Gehd €, it < gg feufa o wga @ @d
(wEf3) = €
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SETETUT 10 © 3TEY 31T 3.2 1 SV 3 ol F I fEl Th gl
I ?

. A~ o
ToT: 399 S9C U g TR o

X+2y—4=0 (1)
2x+4y—12=0 )
T (1) Wxhl y o T&I | oo ik, 8 UN e
x=4-2y

39, x % M HAA 1 GHE (2) § yfoeenfud w3k B9 UM
24-2y)+4y—12=0

Frfq 8§-12=0

31 —4=0

S foF T I wUA B

a1a:, U U TRt 1 wiE O e el 21 safan, <l wefEt t g

T&l PRI

gyt 3.3
1. T e oo g o1 wiaeero fafa @ go wifeg:
@) x+y=14 (i) s—1=3
x_y=4 £+—t =6
302
(i) 3x—y=3 (iv) 0.2x+0.3y=13
9x—3y=9 0.4x+0.5y=2.3
3x S
W) V2x+3y=0 o) 5 =5 =2
x 'y 13
Vax-VBy=0 EREI

2. 2x+3y=113IR2x—4y=—24 i T HIFNY AR TG’ 1 I8 HH T HIToTQ FS1eTeh
fore y=mx+3€ﬁ

3. T gt | e gt 3 aAEY SR S g wiagerdd fafy gr
EAIE 8
() < TEmst H AW 26 7 I TH T g e 1 i T {1 IR F@
i)
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(i) < HYH HION H TSI B0 B w01 G 18 TeIt rfuem B1 IR @ i@

(i) Tk forohe IW & FE A 7 docd 991 6 T8 T 3800 H WAL &€ H, 3T 3
Toel 7 5 T % 1750 B T Yok Seet 3R e TS 1 god I hife)

(iv) Tk TR § Il o € § U a9 & efafiem welt g w9
Gftaferd fan <1 2110 km T o fAT o1€r 2 105 € 990 15 km ok forQ
qgr 2 15521 Fa arer den 9fd km 9ISl N 8?7 UH oAl I
25 km A1 & o fau feaT rer 341 g2

(v)aﬁqﬁmmaamaﬁwﬁﬁmgﬁmm,aag%aw%m&
maﬁxﬁﬁﬁﬁﬁ@jﬁmm,?ﬁaﬁ%éaﬁ%%fwmaﬂm|
(vi) e o W% Sehe shi g SHeh Y ki g W A T B ST uie o ge
Sehel i Y SHh T hI 3G B WA T | ST SHE Y A §?

3.4.2 Tacru= fafer

39 3T Th 3N fafy W foar ¢ 99 w6 R *1 fagqa 01 =1 fafa w=1
Sl g1 98 Hei-welt wfaeenda fafy 9 stfues glawrste ®d 21 eEy o
@ R e fafy d &1 S 2l

SETET0T 11 Q1 KA i F 1 U9 : 78 AR Sk @l w1 UM
4:3 Bl AR y& oAt wia wEH | 2000 T S ol €, @ SRl Wifdes 14
A i)
ol : 3TEW S AT bt HITGeR 3T i HHI: 9T A 7x T W faefga =
AN STk Wl H HEIA: 4y T AN 3y T W Felua w1 q9, 59 fufa 9 @9
wﬂw%

9x — 4y = 2000 (D)
3R 7x — 3y = 2000 2)

TRUT 1 : yoh TUThI ol FHM & oh faT FHR0T (1) &l 3 ° T FHIHW

(2) H 4 T om0 FIfW 99 g9 Fefafad gl @ ww@ g
27x — 12y = 6000 (3
28x — 12y = 8000 4)
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TROT2: y Rl foqga W o fau gt (3) &t FH (4) H 9 HEET,
FHifer y o Ok THM €, 3EfY W UM ®:
(28x — 27x) — (12y — 12y) = 8000 — 6000
ERIN| x = 2000
THOT3: x o WA (1) ¥ feeenfig &0 W, 89 W T
9(2000) — 4y = 2000
ERIN| y = 4000
Iq: TR % I 1 A x = 2000, y = 4000 §| S, ATl 1 AHH
@ HAEI: T 18000 A& T 14000 &

TEO ¢ 18000 : 14000=9: 7 B1 WY &, S9eh @l 1 UM
18000 —2000 : 14000 — 2000 = 16000 : 12000 =4 : 3 &

feuyuit :
1. ST SEI H TA FE B, WM w1 W fafy Fi faenum fafa
(elimination method) &d &, Fiifh &0 FEYLH Teh =R ! oo e,
Tk R A Th ad GHIHO W w B SUde SSI W, g6y i
faera foman 21 &9 x 1 ot foga o) "ehd 91 39 YR o gt i
A T FH YIA HIFT

2. 39 3! 8 HH o foq gfaeemu fafy =n g fafr 1 w=m ot 2
Thd 9 3 fafuai @ oft s SIS iR <fa wE-d fafy ged sug
2

3Meu e &9 faeiom fafy & wam & fafe=r ==or s
SICOT 1 ey S FHIRN Sl ST IR = §, fhdl T = (x 37eran
y) o ORI hl F&ATHS €4 | FHM H& oh A€, o HifSQ)
ST 2 YA TH THIHIO i TR H WS A1 SHH ¥ we T W
fae[@ & Sul Afg oy U W H FHee U ¥, df wRo 3 H SRy

Ifc =01 2 °, B8 =X Wed T 9 FHYF D o, O o GHH I F
IR &9 W 3 T B

g =0 2 |, FH TH =R Wed 39 woA fiad, q@ qa i g9 &
+1E g &l ?, FUlq TE S B

2019-20



62 TTford

THUT3: 39 YR Th =R (x A y) H W THEHIOT &1, 39 =X &H1 9F A HH
& fau, ga wifsl

TOT4: x (Ay) ok T8 A hl Jod THisheon o 9 fopdll wh o, g =) &1 A6
A L ok o, gfaeenfya wifew)

79 W FHAH o U, B o IR SR B H ©

SaTetur 12 - faetiaq fafy w61 b e, e o gl 3w & g9t gag
B T IS

2x+3y=8 (D)
dx + 6y="17 )

RIS
SIOT 1 FHIRT (1) Rl 2 § o1 FHIHO (2) I 1 W, x o oI i FHH
%W & forg, on w99 gq e e T et

4x+6y= 16 3)

dx + 6y="17 4)
ST 2 THEIOT (4) i GHE (3) °§ 9 WM W,

(dx — 4x) + (6y — 6y) = 16 -7
a1t 0= 09, TH G FHeH B
3q:, WHIRTON o g 1 HIE A Tl B
IATETUT 131 T okl 1 Ueh &N TS STk 3Tl ol Soled W oH & i
AN 66 B1 AR @A F TR w1 AR 2 B, O @A Fd iU tH g
fopait €2
T WA YW HEAl I <@ qU1 THE o ek HEI: x AW y T THAT, FoH
& ! YOG ®9 H 10x+y 7@ Hehd &[S & AT, 56 = 10(5) + 6]1
e 3ok I S €, Al x SRS T ek & ST € 9 y SETE W k|
Ig G& FERd €9 H 10y + x 8 [SIEWN o U, W6 56 i Seie & S €,
@ U 2:65 = 10(6) + 5]
fu gu gfaedl o ST99R,
(10x + y) + (10y + x) = 66

31 11(x +y) = 66
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31 X+y=6 (1)
e T oft fean e ® fR ofeRl w1 e 2?1 sHfe,

@l x—y=2 (2)
Rl y—x=2 3)

A x—y=2%, @ (1) 3R (2) = faeioT a4 s F@ W, x=4 3R
y=2 U B 213w feufq §, g9 e 42 9 Bt 2

e y_x=2 7, @ (1) 3R (3) I foeimm oy 9 g &0 ®, &4
x=2 AN y=4 9 BT 21 39 feufg &, =6 wem 24 ww el el
W YR UH g gead 42 3R 24 R
T : T8 42 +24 =663 4 -2 =27 TAqN 24 +42 =66 X 4 -2 =22

gy-TEaelt 3.4

1. T wetereon o g w1 foeiio fafy qen wiaeere fafy o sa wifsw) sE-6
fafyr sifus g 27
@) x+y=5 3 2x—3y=4 (i) 3x+4y=10 3 2x—2y=2

2
(i) 3x—5y—4=0 3R 9x=2y+7 (iv) §+—3y=—13ﬁ1x—§=3

2. T woemeti o Waes wietol o I ST SR Sk gl (A% Ik Stk
7 faarm fafy @ 3 #ife .

() A AN T | S S AM T ¥ | 5, @ f9=1 1 ' o=et St 21 AR
Rﬁlﬁﬁg%,ﬁﬂ%%éﬁﬁ%lﬁgfwwé?

(i) O a9 qd T HT A G BT A ®F A A N IF a9 99, T R
P G w1 g kT & T B S TSR " w6 g R 2

(i) < Rl T T ok ekl 1 AN 9 B| TE T o1 A1 I, TEAT & 3Rl
H Toled W T FEA HT I AT T T8 FEA [ KIS

(iv) HHT T 2000 TehTer o foIT W ook 2| SE Wit § % 50 91 % 100 o
e <H o faw Tl Wi A e 25 7w feu A S fm 39 €50
#ARX T 100 o Trar-ferae e wra fepa
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(v) foRm R geaeh < 9Tl foRdt TEaehTerd 1 oM i f&A 1w e faen
2 1 SHeh W15 Yok SAfaiier o o1 3T fehwran 81 wiar 3 | & @
Tk J&I W o forg 3 27 @11 fovy, Sofer gt 3 U g&ae i T 9
WA o T 21 1 fohw) faa e den wae sifafea fe &1 foemn 9
Al

3.4.3 as-TuE fafy

IE qoh, AT Ul ® o <1 =R’ o aeh Gt 9 i e R, e
wd foeio fafudl g ea fran < "eRar 1 98T eW U o gt 3
1 T HT oh ToQ T AR sl faf s afem 24§, S #wE s 9
T THERION Rl B HH i wgd SYAN fafd 21 sed g9 feh ew e W],
sten = ferfg &1 staceRd i

5 Fal 3R 3 Qell F1 GoF 3 35 T dA 2 G 3R 4 el A HoF < 28
21 S T Gk 941 T el H1 Hod A H

?ﬁ%@www%xaﬁt@@awn@%y%w,m
Al B

Sx+3y =35, AU 5x+3y-35=0 1)
R 2x+ 4y =28, FqM 2x+4y-28=0 2)
amey, foets fafy 9 g7 THieon &t g
THRTOT (1) 1 4 qU1 FHRIO (2) HI 3 W oM HE W, BH UW B
DG+ @By + B(=35=0 (3)
B)2)x+ 3@y + (3)(-28)= 0 4)
T (4) B FHEWE (3) § 9 M W, BH UM &
[P - B)Dx + [(DH(3) = B)D]y + [4(=35) - (3) (-28)] =0
~[(4)35) - (3) (-28)
Feem = 5@ -(3)(2) |

(3)(-28) —(4)(=35)
3 =
Rt T e -0 ©®)

I TR (1) 3R (2) H ax+by+c, =0TM ax+by+c,=0
& ®9 9 for@n e, @ ¥4 U e
a,=5>b=3,¢c,=-35,a,=2,b,=4,c,=-28
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q9 THFT (5) T wY § fer@ WEA 5 po 227G

a,b, — ayby
. a, — c,a,
TH YRR, AT YIS HL Fhd B: y = aby— b
THFT (5) F WA FE W, T W T
—84 + 140
X = =
20-6

(4352 = (5)(=28) =70 +140
R - 20-6 T 14

I;A:, x=4,y=>5TC TC FHEN F FH w1 A 2
T, T Hl H Ged % 4 3R Th W B ged T 5 €
TEATIA : 5 9aU 1 God + 3 9all &1 oI =3 20+3 15=3 35
2HAR T oI + 4 Hall T oA =3 8+ 320 =3 28
IEC 37e W for g 7 fafu < =1 A fopedt off e wefteeo & 7
ax+by+c =0 (D
3:ﬁ'{ ax+by+c,=0 )
#1 T FE H T et 81 SR fafy @ x 3R y o HH Urw & ok fag
W ™ g&R 9 3 9_I
TOT L HHHI (1) b, A HHEI (2) HI b, 0N Fh, TH UM B
bax+bby+bc =0 3)
bax+bb,y+bc,=0 4)
T (4) *1 (3) B W WH W, TY UM € :
(ba —ba)x+ bbb -bb,)y+ (bec—bc,)=0

=5

el (b, —ba)x=bc,— b,
b, — b

T x= 22700 ol b ba£08  (5)
ab, — ayby

TOT3: ¢k TF (1) A (2) § W@ |, g9 I o
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c,a, —C,a
y = 172 2™ (6)

a,b, — a,b,

oa q feofaal s et 2

fearfa1: ab,—ap 2071 70 feafa #, Zl ¢£—1%| 7, e T % g
F TH Afgd 7 2 o

feaf 2 ab,—ap =01 4 =Pog # @ 4 =ka, b = kb,

a, b,
a, 3 p o A H THET (1) F giaeenfid #E W, 79 9@
k(ax+by) +c =0 @)
Ig 3@ W Fehel € Fob RO (7) SR (2) <A e qsft W el Hehd

¥, o = ke weln =k
Tl ¢, = k¢, B, 1 FHIHTO (2) 1 Hig ol g1 FHIHOT (1) I G M
#iR foreiima: ot @ TERen, ARk 4 =B _ S g d (1) s () @

frefia s il & 9™ o SuRfed &9 9 3% g B 2
A ¢ ke, B, A GHIHWT (1) 1 HIE A & FHIHOT (2) Hl G T
T SR foetmd: off To & B oTd: T T kT hIE e el el
(1) ¥R (2) g0 & T Wash GHisnon o g o o) ST ==l i
U ¥ en e YR 9 % Uhd B
(i)aaalqtg—l%,aﬁ%ﬁa@?ﬁﬂmm%ﬁmél

a

(ﬁ)malzll:‘:i 2@ W & oIifim w9 9 oF% B B ©

a, O

<m>wal=£1¢%%,aﬁww#éwaﬁ%|

a 2
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= e ff g (5) 3R (6) EN 9 & i 31g 1 YR §
@ dehd ® :

x __y __ 1 ®)
bicy, —=byey  ca, — a0 ab, — ayby

S IR0 1 AR HH oh ToQ, SR T T SUEnT € R ©

X y 1
bl ¢ a, bl
b2>< C2>< a2><b2
< wemet & s o dX o e gfua #d € R 3 om e © qen
TR AR B qeH H W Al 2
7q fafy @ ek w0l & I &1 g FE o fau, g0 f= =1l g
A TR
=oT 1 & M g A (1) IR (2) % ®9 ¥ fafau)
=RuT 2 39 fod &t WeEa §, (8) ® & T wHien &t fatau)
TAUT3: x 3R y R A FIC, S&H  ab,—ab, =0Tl
STe =R 2 MhT I Har € R 5@ aw-Tum fafa w=@ wer S

2

SEEIUT 14 dTER o TH 99 We ¥ AT gH I ok Hoolvewd & qen
3 fehe TWEAE & @S, @ e A % 46 81 W 9 g9 3 fehe Hocvead
o 3R 5 fohe TEaR & @, @ P aF[ 3 74 81 99 Ve d Heoved

1 fopten qen o9 e FvEaR &1 R 9| st
o1 UM STTER o 99 WE ¥, HoodveRA 1 R x an Aeedql 1 e
3y B f T gEet 9, eW U ®:
2x+ 3y = 46, A 2x+3y-46=0 (1)
3x+ 5y =74, AU 3x+5y-74=0 (2)
a9-ToA fafy | 39 SRl &t gd i o fau, 39 9 ger 9 o=
i 2
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X y 1
3 46 2 3
5><_74>< D
LE| al - y - 1
(3)(=74) = (5)(—46) ~ (—46)(3) — (-7H(2)  (2)(5) — (3)(3)
X B y _ 1
i 222 +230  —138+148 10-9
x oy 1
e, 8 10 1
x_1 > _1
e, 8 1 R 10 1
33[941?{ x=8 3R y=10

37, SR o o9 e 9, Hoolweld i fEhan 3 8 o a6yt s foren 2 10 21
WU - 39 YRS THe 9§ Siig 9d © fF ga S g 9@ 6T § 9
2l
SEEIT 15 pon fod A o foq, = el o g™ &1 @& ifgda &
2?2

4x+py+8=0
2x+2y+2=0
A Tla,=4,a,=2,b, =p, b, =27
b
Wﬁq“‘lwwwa@aﬁwﬁﬁéﬁm,ﬂ¢b—‘m|
a, p)
4 p
31 5 *
ERIN p*4
37d:, 4 o SAfdRE, poh % AM o fau KU g@ 9o g4 &1 T
HAfgdta g B

SETETUT 16 ko e °H & forg, fret e wefehon o 3 & eaRfaa &g
9 e T BAI?
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kx+3y—(k-3)=0
12x+ky —k=0

«a _k b 3 c_l_k—3%|
a, 12 b, k ¢, k

%F@mﬂwvﬁé?wé?mﬁﬁqﬁmﬁmwﬁéamﬂ:bl:&

a, b, ¢

g =feu)
. k3 k-3
T TH e 12"k k
1 k_3
12 k
e 1 =36 M B B, Aiq k=672
3 k-3
oY & %=—k

SR 3k = k> - 3k T B ®, 31 6k = LT
et afk=0a k=6 2

THAT, k1 AE, S SHT giderll 1 Gqe Il ®, k=672l 3@ 9 o fou
iRl % g o oTuifia ®9 W I B B

gyATEaelt 3.5

1. T g gt & gl o § fordeh T SAfgdid ed ®, fhEent @i ga T@l
2 a1 fhach afifad &9 9 o = €1 ifgda gt 1 feafa o, 38 a9
fafy & W@ =it

@) x-3y-3=0 @) 2x+y=5
3x-9y-2=0 3x+2y=8
(i) 3x—5y=20 (v) x-3y-7=0
6x— 10y =40 3x—3y—15=0
2 () a3Rpo T wml o forg, ft Waen wefeneon o 9™ & emfifhoa &9 9
CREN ALY
2+3y=7

(a-b)x+(a+b)y=3a+b-2
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RINGH

(i)

ko | A o forn, =1 e St o 9 1 w1 gl el 22
x+y=1
k- 1)x+(k—1)y=2k+]1

3. Tt Mgen wefienont o 7 1 e ud asi-oH fafes ° ga sifs) fea
fafr i amu sifek STgs AFd 772

8x+5y=9
3x+2y=4

4. e wEmet o Wasw Sl o g SFEY SR S g (A ST Stfkde
7 fodt demforda fafa @ s swifsa:

@®

(i)

(iii)

@iv)

V)

Teh DA o HITEeh =59 1 Teh 9 (2 & qen 99 39 W R e
2 T o A forae feo diom o 21 S wen fereneff Al S 20 &7 o
H €, T 1000 DTHAEE & =59 o foly 3781 i Ugd €, Seifer T foremeff
B i, Sl 26 &7 IS a1 & STHE o =49 o folg 3 1180 311 i ved
g Ta = 3R wfdfed o SIS 1 9o T ity

@f%%éﬁﬁ%,mm@&ﬂ@1mw%3ﬁia€%éw%,
S B H 8 S o W ®1 9% e A it

9 H T SR H 40 3F A fhY, 59 38 y&® TE S| W 3 3 e
AU G ST W 1 3ok i heldl i T A 3H TEl ST W 4 3k fHerd
Tl TG SW W 2 3Tk hed, A1 AL 50 37k A haal 32 H oo T o7
Tk o R S TH A SR B, 100 km 1 T W &) T FR A 9 71 qq0
%R B T & THF T T il 81 Afg 3 wR f=-fae =rel o
& foon o =o€, @ 9 5 w2 vy e €, g€ o foada feen § =erdt
g, @ T " o uvEra faerdt &1 A R #) = A6 ity

Teh 3MId 1 &%el 9 a7 1S A Bl Sl €, A SHeh! e 5 ZhTE HH
FX < Sl @ SR Ak 3 TR wel i S #1 A g9 e i 3 3T i
e I 2 THE @1 3, A &IHA 67 T IHE 9 ST 2| TG I fmid
M shifsa)

35 &1 =il o ek AHeRu o 970 W gee W1 Teh aTel AUiehur
TH T W, B9 UH Gl o gl o R W =l i W A T €,
WY F® ST FAEATTE gR 3% ek TR o ®9 W agell ST Hehdl B
Y 39 Wihdl i b SN GRI THLATI
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SETE0T 17 GHR0N o = I &l ga i

+ 13

3
y
4

= U = N

-2

T ey AU T wHieROn ok {;ﬂ Gal
(1))
o{-{0)--
% &9 ¥ for

J GHRT ax+ by + c=0% ¥4 H T ¥ W, AT 79 GEwwor (1) R
(2) ﬁ,lzpﬁlzqmmﬁ,ﬁwqﬁ%:

o Y 2p +3g=13 3)

Sp—dg=-2 @)

3Td:, B FHIRON 1 e Tl % W % w9 § oy 7 A 21 S|
o 3= fepet oft fafe @ & % p=2,¢=3 W< H Thd 2|
AT WA § R p=i3ﬁ1q=% 2l
pﬁqéwaﬁmm,ﬁmmé

'oo st x= el 25 sy =)

X 2 y 3
W:ﬂﬁ'«ﬁ’wﬂwﬁﬁx:; aﬁtyzér@ﬁm,gnqﬁ%’ﬁsﬁm
e 8 W €
SaTetur 18 - e wHfteter g 1 Ao Gl o g H aked 9] e
EAISLE
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1 1
el RY =P S Ewr@'l qd, § T FHE
1 1
: (ﬁj+—y_z =2 M
1 1
6()6—1)_3()1—2J=1 @)
Sp+q=2 3)
6p-3q=1 4)

& &9 § fadt <1 gt 5
TR (3) 3R (4) =9k &9 H Th Ageh FHHO I oA S| SFe S
T THEN FI ' wE % fou, R o fafy w1 T e 9ed §1 79 O

. 1 1
%, p=§3ﬁ'{q=§

eﬂapé?%m,ﬁ wleenfia T 89 Ww i R

LN

x-1 "3
T x—1=3, 3q x =47
E'Fﬁan?m%,T@ﬁW@qﬁ%:

o

ol

y—2_ 3
T 3= y-2, 3 y=572

31q:, feu T w1 A ' x=4,y=5%

AT (1) 3 (2) § x=4 3y = 5 giqeenfua s W Si" Hifow f
3 3R W FW
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IEEIOT19: Th @ 10 & H
Y o gfdepedl 30 km e €W
o 3Tehel 44 km T €1 13 TS
H 9% 40 km ¥ o Yfdehal Td

YT 1 =TT a1 19 ol R art
¥ = T i)

=T WA A 1 R Sl | el xkm/h ® Q1 T 1 el y km/h ©1 WY &,
I HT ¥ F AIHA I = (x + y) km/h T G FH R ok Yfdpd =
= (x — y) km/h BT

e &, SO

werm feerfa &, W/ 719 30 km ¥R ok Sidepel erdt €, W HS W fern wn w6

(B T 20

T (x-y)

a2

T, v B oe wWa € e e 44 km ¥R o Tehd Woid! @1 a4,
b, =4 R @ AW 1 4, 10 HeT B1 o, T WO fre 8

xX+y

30, 44
X—Yy X+y
& feafa |, 13 =@ | 9% 40 km oW o Hfaehel R 55 km ¥R % ST
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